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BOSCH-MITTELMOTOR ACTIVE LINE
• Leistungsstarker Mittelmotor
• Active-Line Plus (50 Nm)
• 500 Wh Li-Ion-Batterie
• Optimaler Schwerpunkt
• Herausragende Fahreigenschaften durch integrierten 

Drehmoment- und Geschwindigkeitssensor

BOSCH-MITTELMOTOR PERFORMANCE 
LINE
• Kraftvoller Mittelmotor
• Performance Line (65 Nm)
• 500 Wh Li-Ion-Batterie
• Optimaler Schwerpunkt
• Herausragende Fahreigenschaften durch integrierten Dreh-

moment- und Geschwindigkeitssensor

BOSCH ACTIVE LINE PLUS

Einfach Neues erleben: Die Active Line Plus bringt Ihren All-
tag auf Touren, lässt Sie die Stadt entdecken und erweitert 
Ihren Radius für spontane Ausflüge.

Die leise, kleine und dennoch leistungsstarke Drive Unit 
bietet ein deutliches Plus an Fahrfreude. Leicht und kompakt 
ist sie perfekt in den Rahmen des eBikes integriert. Keine 
störenden Nebengeräusche, ein kaum spürbarer Tretwider-
stand über 25 km/h – so einfach ist Erleben und Entdecken.

ELEGANTE UNTERSTÜTZUNG
Die leichte, kompakte Active Line Plus sorgt für ein angeneh-
mes Fahrgefühl in jeder Situation und unterstützt mit bis zu 
50 Nm Drehmoment.

BOSCH PERFORMANCE LINE

Diese Motorvariante ist optional erhältlich. Ambitionierten 
eBikern bietet die sportliche Performance Line den perfek-
ten Antrieb. Ob Sie sportiv durchs Grüne fahren, zur Arbeit 
pendeln oder locker durch die Freizeit cruisen möchten: das 
vielseitigste Antriebssystem von Bosch liefert Ihnen immer 
im richtigen Moment die richtige Unterstützung.

KRAFTVOLL UND SPORTLICH
Die leise und leichte Drive Unit Performance Cruise unter-
stützt bis 25 km/h und überzeugt mit einem natürlichen 
Fahrgefühl. Mit 65 Nm Drehmoment hilft sie Ihnen, die 
Fahrfreude auch in bergigem Terrain voll auszuleben. Die 
Performance Line Speed beschleunigt Ihre täglichen Wege 
mit noch mehr Leistung.

HARMONISCH ODER KRAFTVOLL?

Hauptsache natürlich. Das Bosch-Fahrgefühl vermittelt Ih-
nen ein einzigartiges eBike-Erlebnis. Drei Sensoren messen 
über 1000 Mal pro Sekunde Trittkraft, Trittfrequenz und Ge-
schwindigkeit. Dies ermöglicht ein organisches Zusammen-
spiel zwischen Ihnen und Ihrem Wulfhorst-Dreirad.

Bosch Batterieoptionen und Zubehör

STANDARD BATTERIE

Unsere Bosch-Dreiräder kommen serienmäßig mit einer 
leistungsstarken 500 Wh Lithium-Ionen Akkubatterie. 
Unter günstigen Bedingungen sind mit einer Ladung bis zu 
90 Kilometern möglich. Ein Gepäckträgerakku ist optional 
erhältlich.

 
DUAL BATTERY

Kein Weg ist zu weit: DualBattery ist die perfekte Lösung 
für Langstreckenfahrer oder Lastenradler. Die Kombination 
aus zwei Bosch Akkus liefert bis zu 1.000 Wh. Das System 
schaltet beim Laden und Entladen intelligent zwischen 
beiden Akkus um. Auf diese Weise wird gewährleistet, dass 
beide Akkus gleichmäßig ge- und entladen werden, was die 
Lebensdauer maßgeblich erhöht. Je nach Vorhaben kann 
auch nur ein Akku verwendet werden.

 
NYON NAVIGATIONSSYSTEM

Das Nyon-Display unterstützt Sie als intelligenter Weg-
weiser beim Erkunden bisher unbekannter Orte. Über den 
farbigen Touchscreen können Sie den Bord computer intuitiv 
und einfach bedienen, während der Fahrt wird er über die 
separate Bedieneinheit gesteuert. Ob bei ausgedehnten 
Touren oder kurzen Alltagsfahrten: Mit dem robusten und 
optimal ablesbaren Display sind Sie für alle Anforderungen 
und jedes Wetter bestens gerüstet.
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